KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
OODK, BapnaHt 9

KOHTPOJIbHAA PABOTA no C/TIAY
DOK, BapmanTt 10

1. Pewutb C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+y—3z=0,
(51) {—x +3y—2z=1.

1. Pewuts C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+2y—z=0,
(51){—x+y—z= 1.

2. flokasaTb, uto C/IAY (S,) umeer
€/IMHCTBEHHOE peLleHME U HANTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(Sz){—x+y— 2z=1
y—2z=2.

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HaNTK ero:
x+3y—4z=0,
(S,) {—x +y—2z=1,
y—2z=2.

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOrO NapameTpa M HaNTK 3TO peLleHue:
2x+3y—z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
5y —5z=2.

3. [lokasaTb, uTo pelweHune C/IAY (Ss3)
3aBUCKT OT OAHOrO NapameTpa 1 HailTn 3To
pelieHme:
2x+4y—3z =2,
(53){—x+y—22= 1,
3x+3y—z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

eCTb 3Ta CUCTEMA HE MMEET PeLLeHNs:
2x+3y—z=0,

(S4) {—x +y—2z=-2,

4. [lokaszartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa,

TO eCTb 3Ta CUCTEMA HE MMEET pPelLeHUA:
2x+3y—z=0,

(S4) {—Zx +y—2z=1,

5y—-5z=1. 4x+2y+z=3.
5. Onpepenntsb (BblumMcantb) rankC maTpuupi 5. Onpegenntb (BbluMcanTb) rankC
1 2 0 4 MaTpuLbl
C 0 3 21 9 -2 3 4
-1 0 10 C= 4 3 01
31-1-0 -2 0 2 0
3 1 05

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
®PK, Bapmant 11

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
®OPK, Bapmant 12

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+y—z=0,
(51) —x+y—2z=1.

1. Pewntb CNIAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+3y—3z=0,
(51){—x+2y—z =1.

2. flokasatb, uto C/1AY (S,) umeet
€/IMHCTBEHHOE peLleHne 1 HalTK 3TO pelleHue:

2x +4y =0,
S)){i—x+y—-2z=1,
3y—3z=2

2. fokasatb, uto C/1AY (S,) umeet
e[IMHCTBEHHOE pELLEeHME N HaNTK 3TO
pelueHue:
x+3y—4z=0,
(S2) {—Zx +4y—-2z=1,
y—2z=2

3. [lokasaTb, uTo peweHue C/1AY (S3) 3aBucuT oT
OZHOTO NapameTpa U HaWTK 3TO peLleHue:
2x+3y—z=0,
(53){ —2x+y+2z=1,
—2x+5y+3z=2.

3. flokasaTb, uTo peweHue C/1AY (S3) 3aBucut
OT 04HOr0 NapameTpa M HalWTK 3TO peLleHue:
2x+y—3z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
x+2y—-5z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTeMa He UMEET peLleHunsA:
2x+3y—z=2,

(S4) {—x —-y+2z=1,

4. Nlokaszatb, yto CJ/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA He UMEET peLLeHua:
2x+3y+4z =0,
(S)]—x—y—-2z=1,

y+3z=3. x+2z=2.
5. OnpegenunTb (BbluMcAnTb) rankC maTtpumubl 5. OnpegenunTb (BblumcanTb) rankC maTtpumupl
0 2 3 4 1 0 3 4
C= 4 1 -01 C= 0 3 21
-1 0 1 0 -1 0 10
4 3 05 3 3 01




KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
OODK, BapnaHt 5

KOHTPOJIbHAA PABOTA no C/TIAY
POK, BapmaHTt 6

1. Pewutb C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+y—3z=0,
(51) {—x +y—-2z=1.

1. Pewuts C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+4y—z =0,
(51){—x+y—z= 1.

2. flokasaTb, uto C/IAY (S,) umeer
€/IMHCTBEHHOE peLleHME U HANTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(52){—x+y— 2z=1
3y—5z=2.

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HaNTK ero:
x+3y—4z=0,
(S,) {—x +2y—2z=1,
y—2z=2.

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOTrO NapameTpa M HaNTK 3TO peLleHue:

2x+y—z=0,
(S3) {—x+2y—22= 1,
5y -5z =3.

3. [lokasaTb, uTo pewweHune C/AY (S;3)
3aBUCKT OT OAHOrO NapameTpa 1 HailT 3To
pelleHue:
2x+ 4y —3z =2,
(53){—x+y—2221,
3x+3y—z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO
eCTb 3Ta CUCTEMA He MMeeT pelLleHNs:

4. lokaszartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa,
TO eCTb 3Ta CUCTEMA HE UMEET peLleHua:

2x+3y—z=0, 2x+y—z=0,
(S4) {—x +y—2z=1, (S4) {—Zx +4y —2z=1,
5y —5z=3. 5y—3z=3.
5. Onpegenntb (BblumcanTb) rankC maTpuubl 5. Onpegenntb (BblumcaunTb) rankC
1 2 3 4 MaTpuLbl
C= 4 0 -2 -3 1 -2 3 4
-1 0 1 0 C= 4 3 01
4 2 2 1 -2 0 2 0
2 3 21

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
OODK, BapunaHnt 7

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
POK, BapmnaHT 8

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+y—z=0,
(S1) {—x +y—2z=1.

1. Pewntb C/1AY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+3y—3z=0,
(51){—x+2y—z =1.

2. [lokasatb, uto CNAY (S,) nmeet
€AMHCTBEHHOE peLleHMe U HalTK 3TO pelueHue:

2x+4y =0,
(SZ){—x+y—Zz=1,
3y—z=2

2. lokasatb, uto CNAY (S,) nmeer
€4MHCTBEHHOE peLleHme W HaTK 3TO
peweHue:
3x+3y—4z=0,
(S,) {—Zx +y—2z=1,
y—2z=3

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot

04HOro NapameTpa 1 HalTU 3TO peLleHme:
3x+3y—2z=0,

3. [lokasaTb, uTo pelweHune C/IAY (Ss3)
3aBUCUT OT OHOTO NapameTpa U HalTu 3To
pelieHme:

(53){—2x+y—22=1, 2x+y—3z=0,
x+4y—4z =1 (S3)1—x+y—2z=1,
Ix—z=-1

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA HE UMEET pPeLleHuA:
2x+3y—z=3,

(S {—x —y+2z=1,

4. [lokaszartb, yto CJIAY (S,) HecoBmecTHa,

TO €CTb 3Ta CUCTEMA HE UMEET PEeLLEHUA:
2x+3y—z=3,

(S4) {_x —y-—2z=1,

y+3z=3. y—5z=3.
5. Onpenenntb (BbluMcanTb) rankC maTpuLbl 5. Onpenenntsb (BbluMcaUTb) rankC maTpuLbl
1 2 3 4 1 0 3 4
10 1 -21 |5 3 01
=121 0 10 =110 10
4 3 05 0 3 31




KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
OODK, Bapmnant 1

KOHTPO/JIbHAA PABOTA no CJTIAY
DOK, BapuaHT 2

1. Pewutb C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+y—3z=0,
(51) {—x +y—-2z=1.

1. Pewuts C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+2y—z=0,
(51){—x+y—z = 1.

2. flokasaTb, uto C/IAY (S,) umeer
€/IMHCTBEHHOE peLleHME U HANTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(Sz){—x+y— 2z=1
y—2z=2.

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HaNTK ero:
x+3y—4z=0,
(S,) {—x +y—2z=1,
y—2z=2.

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOrO NapameTpa M HaNTK 3TO peLleHue:
2x+3y—z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
5y —5z=2.

3. [lokasaTb, uTo pelweHune C/IAY (Ss3)
3aBUCKT OT OAHOrO NapameTpa 1 HailTn 3To
pelieHme:
2x +4y —3z =2,
(53){—x+y—22= 1,
3x+3y—z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

eCTb 3Ta CUCTEMA HE MMEET PeLLeHNs:
2x+3y—z=0,

(S4) {—x +y—2z=1,

4. [lokaszartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa,

TO eCTb 3Ta CUCTEMA HE MMEET pPelLeHUA:
2x+3y—2z=0,

(S4) {—Zx +y—-2z=1,

5y —5z=3. 4y — 3z =3.
5. Onpepenntb (BbluMcanTb) rankC maTpuubl 5. OnpegenuTts (BblumMcantb) rankC matpuubl
1 2 3 4 1 -2 3 4
C 4 3 21 C= 4 3 01
-1 0 10 -2 0 2 0
3 1—-1-3 31 55

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
PODK, BapuaHT 3

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
POK, Bapnant 4

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+y—z=0,
(51){—x+y—z =1

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+3y—3z=0,
(51){ —x+y—z=1.

2. flokasaTb, uto C/1AY (S,) umeer
©/IMHCTBEHHOE peLleHne 1 HaWTK 3TO peLleHune:

2x+3y =0,
(SZ){—x+y—Zz=1,
3y—4z=2

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HANTKN 3TO
pelleHue:
x+3y—4z=0,
(S,) {—Zx +y—4z =1,
y—2z=2

3. [lokasaTb, uTo peweHue C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOTrO MNapameTpa M HaMTK 3TO peLleHue:
2x+3y—z=0,
(53){ —2x+y—-2z=1,
—2x+5y—5z=2,

3. [lokasaTb, uTo pelweHune C/IAY (S;3)
3aBUCKT OT OAHOro NapameTpa 1 HailT 3To
pelieHme:
2x+y—3z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
x+2y—5z=1

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA He UMEET peLleHus:
2x+3y—z=2,

(S4) {—x —-y+2z=1,

4. lokaszartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa,

TO €CTb 3Ta CUCTEMA HE UMEET PEeLLEeHMA:
3x+4y—z=0,

(S4) {_x —y-—2z=1,

y+3z=23.
5. Onpepenntb (BbluMcanTb) rankC maTpuubl
1 2 3 4
4 1 =21
“=1-1 0 1

0
4 3 2 5

y—7z=2.

5. OnpegenuTts (BblumMcantb) rankC matpuubl
1 2 3 4
4 3 21
“=l-1010
3 3 31




KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
PODK, BapmaHt 21

KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
POK, BapmaHT 22

1. Pewutb C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+y—3z=0,
(51) {—x +3y—2z=1.

1. Pewuts C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+2y—z=0,
(51){—x+y—z = 1.

2. flokasaTb, uto C/IAY (S,) umeer
€/IMHCTBEHHOE peLleHME U HANTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(Sz){—x+y— 2z=1
y—2z=2.

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HaNTK ero:
x+3y—4z=0,
(S,) {—x +y—2z=1,
y—2z=2.

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOrO NapameTpa M HaNTK 3TO peLleHue:
2x+3y—z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
5y —5z=2.

3. [lokasaTb, uTo pelweHune C/IAY (Ss3)
3aBUCKT OT OAHOrO NapameTpa 1 HailTn 3To
pelieHme:
2x +4y —3z =2,
(53){—x+y—22= 1,
3x+3y—z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO
€CTb 3Ta CUCTeMa He MMEET PeLleHNs:

4. [lokaszartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa,
TO eCTb 3Ta CUCTEMA HE MMEET pPelLeHUA:

2x+3y—z=0, 2x+3y—2z=0,

(S4) {—x +y—2z=-2, (S4) {—Zx +y—-2z=1,

5y—-5z=1. 4x+2y+z=3.

5. Onpepenntb (BbluMcanTb) rankC maTpuubl 5. OnpegenuTts (BbluMcantb) rankC matpuubl

1 2 0 4 9 -2 3 4
C 0 3 21 C= 4 3 01
-1 0 10 -2 0 2 0
31—-1-0 31 05

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
POK, BapunaHt 23

KOHTPOJIbHAA PABEOTA no C/TIAY
PODK, BapunaHnt 24

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+y—z=0,
(51) {—x +y—-2z=1.

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+3y—3z=0,
(51){—x+ 2y —z=1.

2. flokasaTb, uto C/1AY (S,) umeer
©/IMHCTBEHHOE peLleHne 1 HaWTK 3TO peLleHune:

2x+4y =0,
(SZ){—x+y—Zz=1,
3y—3z=2

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HANTKN 3TO
pelleHue:
x+3y—4z=0,
(S,) {—Zx +4y -2z =1,
y—2z=2

3. [lokasaTb, uTo peweHue C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOTrO MNapameTpa M HaMTK 3TO peLleHue:

3. [lokasaTb, uTo peweHune CIAY (S3) 3aBucut
OT OZIHOrO NapameTpa M HalTU 3TO peLleHme:

2x+3y—z=0, 2x+y—3z=0,
(53){—2x+y+22=1. (53){—x+y—2221,
—2x+5y+3z=2 x+2y—5z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA He UMEET peLleHus:
2x+3y—z=2,

(S4) {—x —-y+2z=1,

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA HE UMEET peLLeHuA:
2x+3y+4z =0,

(54){—x—y—2221,

y+3z=3. x+2z=2.
5. Onpegenntb (BblumcanTb) rankC maTpumubl 5. Onpegenntb (BblumcaunTb) rankC matpuubl
0 2 3 4 1 0 3 4
[ 4 1 -01 [0 3 21
“=l-1 0 10 “=l-1010
4 3 05 3 3 01




KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
POK, Bapmant 17

KOHTPOJ/IbHAA PABOTA no CJTIAY
OODK, BapunaHTt 18

1. Pewutb C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+y—3z=0,
(51) {—x +y—-2z=1.

1. Pewuts C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+4y—z=0,
(51){—x+y—z =1

2. flokasaTb, uto C/IAY (S,) umeer
€/IMHCTBEHHOE peLleHME U HANTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(52){—x+y— 2z=1
3y—5z=2.

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HaNTK ero:
x+3y—4z=0,
(S2) {—x +2y—2z=1,
y—2z=2.

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOTrO NapameTpa M HaNTK 3TO peLleHue:

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3aBucut
OT OZIHOrO NapameTpa M HalTU 3TO peLleHme:

2x+y—z=0, 2x+4y —3z =2,
(53){—""'23’—22:1, (53){—x+y—2221,
5y —5z=3. 3x+3y—z=1

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO
eCTb 3Ta CUCTEMA He MMEeT pelleHNs:

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO
eCTb 3Ta CUCTEMa He MMeeT pelleHns:

2x+3y—z=0, 2x+y—z=0,
(S4) {—x +y—2z=1, (S4) {—Zx +4y—-2z=1,
5y —5z=3. 5y -3z =3.
5. OnpegenunTb (BbluMcanTb) rankC maTtpumubl 5. OnpegenunTb (BbluncanTb) rankC matpumupl
1 2 3 4 1 -2 3 4
C= 4 0 —-2-3 C= 4 3 01
-1 0 1 0 -2 0 20
4 2 2 1 2 3 2 1

KOHTPOJIbHAA PABOTA no CNAY
®PK, BapmaHnT 19

KOHTPOJ/IbHAA PABOTA no CJ1AY
DOK, BapuaHT 20

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:

2x+y—z=0,
(Sl){—x+y—22=1.

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+3y—3z=0,
(51){—x+ 2y—z=1.

2. flokasatb, uto C/1AY (S,) umeet
€[IMHCTBEHHOE peLleHMe U HalTK 3TO pelleHue:

2x+4y =0,
(Sz){—x+y—22=1,
3y—z=2

2. [lokazatb, uto C/IAY (S,) umeet
€AMHCTBEHHOE peLleHMe N HANTU 3TO
pelleHue:
3x+3y—4z =0,
(S2) {—Zx +y—2z=1,
y—2z=3

3. [lokasaTb, uTo peweHue C/1AY (S3) 3aBucuT oT
OZIHOTO NapameTpa U HaWTK 3TO peLleHue:
3x+3y—2z=0,
(S3) {—Zx +y—2z=1,
x+4y—4z=1.

3. flokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3aBucut
OT 04HOro NapamMeTpa M HalTK 3TO peLleHue:
2x+y—3z=0,
(S3) {—x +y—-2z=1,
3x —z=-1.

4. fQokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA HEe UMEET peLleHus:
2x+3y—z=3,

(S4) {—x —-y+2z=1,

4. fokasatb, 4to C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA HE UMEET peLLeHuA:
2x+3y—2z=3,

(S4) {—x —y—2z=1,

y+3z=3. y—5z=3.

5. Onpegenntb (BbluMcanTb) rankC maTpuubl 5. Onpegenntb (BbluMcauTb) rankC matpuubl
1 2 3 4 10 3 4
0o 1-21 |5 3 01
C_—1010 C_—1010
4 3 0.5 0 3 31




KOHTPO/JIbHAA PABOTA no C/TIAY
PODK, BapmaHTt 13

KOHTPOJIbHAA PABOTA no C/TIAY
OODK, BapuanTt 14

1. Pewutb C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+y—3z=0,
(51) {—x +y—-2z=1.

1. Pewuts C/IAY (S;) AByma cnocobamu:
2x+2y—z=0,
(51){—x+y—z =1

2. flokasaTb, uto C/IAY (S,) umeer
€/IMHCTBEHHOE peLleHME U HANTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(Sz){—x+y— 2z=1
y—2z=2.

2. [lokasatb, uto C/IAY (S,) umeer
€IMHCTBEHHOE peLleHMe U HaNTK ero:
x+3y—4z=0,
(S,) {—x +y—2z=1,
y—2z=2.

3. [lokasaTb, uTo peweHune C/IAY (S3) 3asucut ot
OZIHOrO NapameTpa M HaNTK 3TO peLleHue:
2x+3y—z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
5y —5z=2.

3. [lokasatb, uTo peweHune CIAY (S3) 3aBucut
OT 0OAHOrO NapameTpa M HalTK 3TO peLleHue:
2x +4y—3z =2,
(53){—x+y—22= 1,
3x+3y—z=1.

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO
eCTb 3Ta CUCTEMA He MMEeT pelleHNs:

4. lokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO
eCTb 3Ta CUCTEMA He MMeeT pelleHns:

2x+3y—2z=0, 2x+3y—z=0,
(S4) {—x +y—2z=1, (S4) {—Zx +y—2z=1,
5y —5z=3. 4y -3z =3.
5. Onpegenntb (BblumcanTb) rankC maTpuubl 5. Onpegenntb (BbluMcanTb) rankC matpuubl
1 2 3 4 1 -2 3 4
C 4 3 21 C= 4 3 01
-1 0 10 -2 0 2 0
31—-1-3 31 55

KOHTPOJIbHAA PABOTA no C/TIAY
OODK, BapmaHTt 15

KOHTPOJIbHAA PABEOTA no C/TIAY
PODK, BapnaHTt 16

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:

2x+y—z=0,
(Sl){—x+y—z=1.

1. Pewntb C/IAY (S;) ABymsa cnocobamu:
2x+3y—3z=0,
(Sl){ —x+y—z=1.

2. [lokasaTb, yto CNIAY (S,) vmeeT eAMHCTBEHHOE
pelleHne U HaNTU 3TO peLLeHme:

2x+3y =0,
(52){—x+y—22=1,
3y—4z =2

2. lokasatb, uto CNAY (S,) nmeer
€AMHCTBEHHOE peLleHMe N HAINTU 3TO
pelueHue:
x+3y—4z=0,
(S,) {—Zx +y—4z =1,
y—2z=2

3. [lokasaTb, uTo peweHue C/1AY (S3) 3aBucut ot
OZHOrOo MapaMeTpa U HaUTU 3TO peLleHmne:
2x+3y—z=0,
(5'3){ —2x+y-—-2z=1,
—2x+5y—5z=2.

3. flokasaTb, uTo peweHune C/1AY (S3) 3aBucut
OT 04HOro NapamMeTpa M HalTK 3TO pelleHue:
2x+y—3z=0,
(S3) {—x +y—2z=1,
x+2y—5z=1.

4. Qokasartb, uto C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO ecTb

9Ta CUCTEMA He MMeeT peLleHuna:
2x+3y—z=2,

(S4) {—x —-y+2z=1,

4. fokasartb, 4to C/IAY (S,) HecoBmecTHa, TO

€CTb 3Ta CUCTEMA HEe UMEET peLleHusa:
3x+4y—z=0,

(S4) {—x —y—2z=1,

y+3z=3. y—7z=2.
5. Onpegenntb (BblumcanTb) rankC maTpuubl 5. Onpegenntb (BbluMcanTb) rankC matpuubl
1 2 3 4 1 2 3 4
| 4 1 =21 4 3 21
C=l-1 0 10 C=l-1010
4 3 25 3 3 31




